

家庭生活點滴---迪士尼之旅

今天是週末的一天，我們一家四口:爸爸、媽媽、妹妹和我去了迪士尼遊玩。

早上十時，我們乘搭港鐵至迪士尼線。這可是我第一次來到了迪士尼樂園，不免有點激動，想立即去體驗。我們首先來到了「灰姑娘旋轉木馬」那裏，經過了漫長的等待，我總算可以騎在白馬身上了。廣播播放著音樂，白馬一上一下，媽媽還有點不適應呢!畢竟難得多久才來像這種主題樂園裏玩，我也有點激動。

接著，我們去玩「小飛象」。我和妹妹、爸爸坐在小飛象身上，沒多久小飛象就「飛」了起來，跟旋轉木馬不同的是:它是升到了半空中再慢慢降下來，比較刺激。「來，看下面。」爸爸喊道，只見媽媽在下面拿著攝影機跟我們揮手。調皮的我們做了幾個鬼臉，逗得媽媽笑了出來。待我下去看照片的時候，我尷尬地擡着頭，原來有幅照片剛好拍到我咪着眼睛在做動作呢!我趕緊把它給刪了，這時一把聲音在我耳邊響起:「姐姐，你在刪什麼?」

過了一會兒，我才從尷尬的場面逃了出來。我們去附近的餐廳吃了午餐，便繼續去各個地點探索，例如「小小世界」、「米奇幻想曲」和「太空飛碟」。當中令我最深刻的便是「迷離大宅」，我們四人坐在一輛車上，順著軌道前進，伴隨詫異又緊張的音樂，搭配場景的音效，我的心也砰砰跳。這個大宅還真是「迷離」，車轉來轉去，十分刺激，不時來了幾聲「砰」的聲音，後面的旅客也在大叫。過了蠻久，我們才從那兒黑漆漆的地方出來。「我還要玩一次!」妹妹說。「不過現在已經下午五點半了，回家吧!下次再來玩。」媽媽安慰我們後，便啟程回家了。

今天迪士尼一遊我們玩得十分高興，難得一家人一起出去遊玩放鬆一下，我希望下一次還有機會一起到主題樂園玩，還能藉此增進親子關係呢!